

TANA

MUEBLE DE BAÑO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES



COMPOSICIÓN COMPOSITION COMPOSITION	MUEBLE SUELO DE 3 Ó 6 CAJONES 3 OR 6 DRAWER FLOOR CABINET MEUBLE AU SOL 3 OU 6 TIROIRS		
MEDIDAS MEASURES LES MESURES	ANCHO WIDTH LARGEUR	FONDO DEEP PROFONDEUR	ALTO HIGH HAUTEUR
	600-800-1000 mm	450 mm	840 mm
ESTRUCTURA STRUCTURE STRUCTURE	TABLERO DE PARTÍCULAS DE 16 EN MELAMINA BLANCA O 16 MM EN MELAMINA CANTOS APLACADOS PVC 0,4 MM PARTICLE BOARD OF 16 IN WHITE MELAMINE OR 16 MM IN MELAMINE PVC APPLIED EDGES 0.4 PANNEAUX DE PARTICULES DE 16 EN MÉLAMINE BLANCHE OU 16 MM EN MÉLAMINE BANDES DE CHANT EN PVC 0,4		
FRENTES FRONTS FAÇADE	TABLERO DE PARTÍCULAS DE 19MM EN MELAMINA O MELAMINA LACADA CANTOS APLACADOS DE PVC 0,4 19MM MELAMINE OR LACQUERED MELAMINE PARTICLE BOARD PVC APPLIED EDGES 0.4 PANNEAU DE PARTICULES MÉLAMINÉ 19 MM BANDES DE CHANT EN PVC 0,4		
HERRAJES HARDWARE MATÉRIEL	4 / 8 PATAS DE ABS DE 12 CM DE ALTURA EN COLOR PLATA MATE 3 / 6 GUÍAS OCULTAS CON EXTRACCIÓN PARCIAL 350 MM CON RETENCIÓN, SISTEMA HETTICH 3 / 6 CAJONES DE ALTA CAPACIDAD RECUBIERTOS EN TEXTIL CLARO 3 / 6 TIRADORES DE ABS INSERTADO, ACABADO PLATA MATE 4 / 8 ABS LEGS OF 12 CM HEIGHT IN MATT SILVER COLOR 3 / 6 HIDDEN GUIDES WITH PARTIAL EXTRACTION 350 MM WITH RETENTION, HETTICH SYSTEM 3 / 6 HIGH CAPACITY DRAWERS COVERED IN LIGHT TEXTILE 3 / 6 INSERTED ABS HANDLES, MATT SILVER FINISH 4 / 8 PIEDS ABS DE 10 CM D'HAUTEUR EN COULEUR ARGENT MAT 3 / 6 COULISSES INVISIBLES À SORTIE PARTIELLE 350 MM AVEC AMORTISSEUR, SYSTÈME HETTICH 3 / 6 TIROIRS GRANDE CAPACITÉ REVÊTUS DE TEXTILE LÉGER 3 / 6 POIGNÉES INTÉGRÉES EN ABS, FINITION ARGENT MAT		
ACABADOS FINISHES FINITIONS	 HIBERNIAN HIBERNIAN HIBERNIAN  CAMBRIAN CAMBRIAN CAMBRIAN  BRITANIA BRITANIA BRITANIA  BLANCO LACADO BRILLO GLOSSY LACQUERED WHITE BLANC LAQUÉ BRILLANT  CEMENTO CEMENT CIMENT		